

TÁJÉKOZTATÁS

az átjelentkezés és mozgóurna kérelem szabályairól

Tisztelt Választópolgárok!

Átjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki a szavazás napján Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő helyen tartózkodik.

Egy másik településen tartózkodó választópolgárnak nem kell hazautaznia a választójoga gyakorlásának érdekében. Emellett annak lehetőségét is biztosítja az átjelentkezés, hogy egy mozgásában gátolt választópolgár akkor is szavazhasson, ha nem otthon, hanem például kórházban, börtönben tartózkodik, amely akár ugyanazon településen, de a lakcímétől eltérő szavazókör területén található.

Átjelentkezés határideje:

A HVI – a választópolgár **a szavazást megelőző 10. nap (április 2-án 16.00 óráig)** benyújtott átjelentkezési - vagy olyan mozgóurna iránti kérelme alapján, melyben a kérelmező a lakcímétől eltérő szavazókörbe kér mozgóurnát – amelyet egyúttal – átjelentkezési kérelemként is kell kezelni – a választópolgárt **felveszi** azon településnek a Ve. 78. § (1) vagy (3) bekezdése alapján **kijelölt szavazókörének névjegyzékébe, ahol a választópolgár szavazni kíván** (ezzel egyidejűleg törlésre kerül a lakcíme szerinti szavazókör névjegyzékéből).

A választópolgár – **a szavazást megelőző 10. nap (április 2-án 16.00 óráig)** – kérheti, hogy a korábbi kérelmében megjelölt település helyett másik településen szavazhasson (azaz **módosíthatja** átjelentkezési kérelmét).

A választópolgár **a szavazást megelőző 3. nap (április 9-én 16.00 óráig)**, kérheti **viSSZAVÉTELÉ**t a lakcíme szerinti szavazóköri névjegyzékbe.

Az átjelentkezéshez kapcsolódó nyomtatvány papír alapon történő benyújtásához rendelkezésre áll a Gávavencsellői Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén: 4472 Gávavencsellő Petőfi u. 1., a Paszabi kirendeltségen: 4475 Paszab Fő út 9., a Balsai Kirendeltségen 4468 Balsa Fő tér 1.

Mozgó urna iránti kérelmek:

Mozgó urnával szavazhat az a választópolgár, aki egészségi állapota, vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát.

A mozgó urnát kérheti a választópolgár a lakcímére, vagy a lakcíme szerinti szavazókörben lévő bármely címre.

Ha átjelentkezett, akkor kérheti a település területén található bármely címre.


Mozgó urna iránti kérelmet

- a www.valasztas.hu oldalon elektronikus úton – elektronikus azonosítással, vagy elektronikus azonosítás nélkül április 9. 16.00 óráig,
- a HVI-hez levélben április 9. 16.00 óráig,
- személyesen, vagy kézbesítési meghatalmazott útján április 10. 16.00 óráig,
- elektronikus azonosítással, elektronikus úton április 9. 16.00 órától április 12. 12.00 óráig,
- az illetékes SZSZB-hez kézbesítési meghatalmazott útján, vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítéssel április 12. 12.00 óráig.

Nyomtatvány elérhető a www.valasztas.hu weboldalon, valamint a Gávavencsellői Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén: 4472 Gávavencsellő Petőfi u. 1., a Paszabi kirendeltségen: 4475 Paszab Fő út 9., a Balsai Kirendeltségen 4468 Balsa Fő tér 1.

Gávavencsellő, 2026. február 26.




Bakos Tóth Ildikó
HVI Vezető